



**МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ, ТОРГІВЛІ
ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ
(Мінекономіки)**

вул. М. Грушевського 12/2, м. Київ 01008, тел. (044) 200-47-53, факс (044) 253-63-71
E-mail: meconomy@me.gov.ua, <http://www.me.gov.ua>, код ЄДРПОУ 37508596

**Ректору Київського національного
торговельно-економічного
університету
МАЗАРАКІ А. А.**

Шановний Анатолію Антоновичу!

29 жовтня 2020 року докторантом кафедри менеджменту, доцентом, к.е.н. Лукашовою Людмилою Віталіївною та студентками 1-го курсу факультету «Економіки» і факультету «Міжнародної торгівлі та права» Бойко Людмилою Володимирівною та Віріч Іриною Олегівною у форматі онлайн конференції під керівництвом завідувача кафедри світової економіки, д.е.н., доцента Дугінець Ганни Володимирівни, завідувача кафедри публічного управління та адміністрування, д.е.н. Новікової Наталі Леонідівни та професора кафедри менеджменту, д.е.н. П'ятницької Галини Тезіївни було презентовано роботу на тему «Політики «Економічного прориву»: світовий досвід». Робота була виконана в рамках проекту «Синергія знань, досвіду та креативності заради майбутнього» відповідно до Меморандуму про співробітництво між Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України та Київським національним торговельно-економічним університетом (від 3 червня 2019 року).

Представлена дослідницька робота Київського національного торговельно-економічного університету містить рекомендації для розробки та реалізації стратегії «економічного прориву» в Україні на основі визначення цього поняття, аналізу і систематизації його складових в інших країнах.

У зазначеній роботі представлено досвід країн, які здійснили у різні часові періоди «економічний прорив». Також здійснено аналіз та систематизацію складових, що дали можливість забезпечити «економічний прорив» для різних країн світу.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000000A52220006B908900

Підписувач Горшкова Наталя Іванівна

Дійсний з 12.10.2020 0:00:00 по 12.10.2022 0:00:00

Мінекономіки



3032-05/28778-07 від 21.05.20:

Підхід, який використала дослідницька команда щодо утворення (формування) «економічного прориву» для України, передбачає створення інноваційної моделі розвитку економіки, яка враховуватиме розбудову інфраструктури, залучення прямих іноземних інвестицій, експортоорієнтованість та стимулювання розвитку малого та середнього бізнесу тощо.

Варто відмітити, що студенти охопили великі обсяги інформації та були надзвичайно ініціативні та цілеспрямовані у доведенні висновків, зроблених ними за результатами дослідження за темою.

Інформуємо, що Збірку студентських робіт «Синергія знань, досвіду та креативності заради майбутнього» розміщено на сайті Мінекономіки за посиланням: <https://bit.ly/2RTU7sR>.

Користуючись нагодою, висловлюємо вдячність учасникам проекту та сподіваємось на подальшу плідну співпрацю.

Додаток: результат оцінювання експертами Спільного комітету студентських робіт, виконаних в рамках проекту «Синергія знань, досвіду та креативності заради майбутнього», на 1 арк. в 1 прим.

З повагою

**Директор департаменту
стратегічного планування
та макроекономічного прогнозування Міністерства
розвитку економіки, торгівлі та сільського
господарства України**



НАТАЛЯ ГОРШКОВА

Павлюк Г.Є.
0674043424

**РЕЗУЛЬТАТ ОЦІНЮВАННЯ ЕКСПЕРТАМИ СПІЛЬНОГО КОМІТЕТУ
СТУДЕНТСЬКИХ РОБІТ, ВИКОНАНИХ В РАМКАХ ПРОЕКТУ «СИНЕРГІЯ
ЗНАНЬ, ДОСВІДУ ТА КРЕАТИВНОСТІ ЗАРАДИ МАЙБУТНЬОГО»**

ЗВО	ТЕМА	БАЛИ*
Київський національний торговельно-економічний університет	«Політики «Економічного прориву»: світовий досвід.»	87
Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана	«Політики «Економічного прориву»: світовий досвід.»	93
Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»	«Політики «Економічного прориву»: світовий досвід.»	78
Міжнародний університет фінансів	«Політики «Економічного прориву»: світовий досвід.»	94
Приватний вищий навчальний заклад «Український гуманітарний інститут»	«Політики «Економічного прориву»: світовий досвід.»	96

* зведена оцінка, надана 14-ма експертами спільного комітету за 5-ю критеріями